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Au mai rămas doar două etape din 
sezonul regulat al actualei ediții a 
Superligii României, iar aceste ultime 
180 de minute se anunță a fi, cel mai 
probabil, extrem de disputate, aproape 
“incandescente”, dacă permiteți 
atributul…

După acestea, vom intra în “zodia” 
play-off-ului, respectiv a play-out-ului, cu 
punctele înjumătățite, bineînțeles!

În mod clar, marea luptă se va da 
pentru ocuparea ultimelor trei locuri 
rămase încă disponibile în play-off, 
acolo unde și-au asigurat prezența deja 
primele trei echipe din actuala ierarhie, 
Universitatea Craiova, Dinamo și Rapid 
București.

Vom avea, în această penultimă etapă, 
partide cu miză deosebită, și mă refer 
aici, în primul rând, la meciul de la Arad, 
dintre UTA și FCSB, la cel de la Ovidiu, 
dintre Farul Constanța și CFR 1907 Cluj, 
la cel dintre Dinamo și FC Arges, din 
Capitală, precum și la cel de la Cluj, dintre 
Universitatea și Oțelul Galați. În toate 
aceste meciuri, se va juca “pe muchie de 
cuțit”, cum se mai spune prin peluze, cele 

trei puncte fiind extrem de prețioase, 
pentru fiecare echipă în parte.

Și la celălalt pol al clasamentului, 
adică acolo unde se joacă având 
pericolul retrogradării în față, ori pe cel al 
meciurilor “de baraj”, pentru rămânerea 
în Superligă, disputele vor fi la fel de 
intense, dacă nu cumva chiar mai “tari” 
decât cele de la vârful ierarhiei, știindu-
se faptul că, dintotdeauna, “perspectiva” 
Ligii a doua e cea mai de evitat dintre 
toate!

Astfel, meciul de la Sibiu, dintre FC 
Hermannstadt și FC Botoșani, va avea 
în desfășurarea lui ambele obiective, 
oaspeții luptând încă pentru un loc în 
play-off, teoretic posibil, iar gazdele, 
pentru a intra în play-out cu cât mai 
multe puncte, ținând cont de “zestrea” 
actuală, atât de săracă, și care le 
poziționează, deocamdată, pe o poziție 
de retrogradare directă! De asemenea, 
la Ploiești, Petrolul va primi replica celor 
de la Csikszereda, ambele echipe fiind 
în marea …căutare a punctelor pierdute 
până acum, în timp ce, la Slobozia, 
Unirea, aflată pe locul 14, va primi o vizită 
cu mare greutate, pentru că acolo va veni 
ocupanta treptei a treia a podiumului 
Superligii, Rapid București.

Ultimul meci al acestei penultime 
runde, într-o ordine, desigur, aleatorie, se 
anunță a avea un mare favorit, pentru că, 
la Craiova, liderul, Universitatea, va primi 
replica ultimei clasate, FC Metaloglobus 
București. Să nu uităm însă că în tur a 
fost 0-0, și că oaspeții au mai furnizat 
surprize demne de consemnat în această 
ediție de campionat!

Altfel, să auzim numai de bine, până 
săptămâna viitoare, când ne vom 
reîntâlni în acest colț de pagină! Vă 
doresc, tuturor, mult succes și să nu 
uităm: duminică e 1 martie! Așadar, vine, 
vine primăvara!

Toate cele bune!
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Încă 180 de minute…
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 28-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Mihai Popa

Alexandru Pantea Nikola Stevanovic

Constantin Gâlcă

Lorenzo Biliboc

Attila Csuros

Jovo Lukic 

Mouhamadou Drammeh

Ricardo Matos

Darius Olaru

Vladimir Screciu Andrei Borza

CFR 1907 CLUJ

FCSB UNIVERSITATEA CRAIOVA

CFR 1907 CLUJ

FK CSIKSZEREDA

UNIVERSITATEA CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ

FC ARGEȘ

FCSB

FC RAPID

UNIVERSITATEA CRAIOVA FC RAPID

Un transfer reușit! Prinde pentru a treia oară ,,Echipa 
etapei”.

A dominat flancul drept. Este un jucător pe 
placul pătimașilor suporteri olteni.

S-a achitat excelent de sarcinile trasate de 
antrenor. A înscris pentru întâia oară în 

SuperLigă în tricoul alb-albaștrilor.

A pregătit excelent derby-ul bucureștean, la finalul căruia 
giuleștenii s-au bucurat de victorie.

Tânărul jucător al CFR-ului a marcat a treia etapă la rând 
și a ajuns la șase goluri în sezonul actual.

A marcat în premieră pe prima scenă. Este unul dintre 
numele importante din istoria recentă a grupării ciucane.

A punctat de două ori. Are 13 goluri marcate în ediția 
curentă, toate din acțiune.

Trece printr-o perioadă excelentă: a înscris pentru a patra 
oară în ultimele trei etape.

A marcat golul care a apropiat-o și mai mult pe FC Argeș 
de o calificare lăudabilă în play-off.

Implicat în majoritatea acțiunilor ofensive. A fost cel mai 
bun de pe teren.

A făcut un meci perfect. A fost ireproșabil în 
defensivă, dar și util în atac, el deschizând 

scorul în partida de la Slobozia.

A fost la înălțime pe toată durata meciului. 
A marcat golul care a deschis drumul 

Rapidului spre victorie.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 28-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 28-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 28-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Denis Hrezdac (UTA Arad), Dorin Codrea, Omar El Sawy, 
Jovo Lukic (toți Universitatea Cluj), Leo Bolgado (FC Rapid)
Meciul nr. 100 în SuperLigă: Alin Roman (UTA Arad), Rareș Pop (Petrolul Ploiești), 
Daniel Șerbănică (Unirea Slobozia)
Meciul nr. 150 în SuperLigă: Victor Dican (Farul Constanța), Răzvan Trif FK 
Csikszereda Miercurea Ciuc)
Oțelul Galați - meciul nr. 1000 în SuperLigă
FC Argeș - meciul nr. 1550 în SuperLigă

Constantin Gâlcă (antrenor FC Rapid) – victoria nr. 50 în SuperLigă 
Bogdan Andone (antrenor FC Argeș) – meciul nr. 100 în SuperLigă
Debutanți în SuperLigă: Ofri Arad (FCSB)
Primul gol în SuperLigă: Flavius Iacob (UTA Arad), Attila Csuros (FK Csikszereda 
Miercurea Ciuc)
Golul nr. 10 în SuperLigă - Raul Opruț (Dinamo)
TOP MARCATORI 
Alexandru Dobre (FC Rapid), Jovo Lukic (Universitatea Cluj) – 13 goluri
Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Florin Tănase (FCSB) - 11 goluri
Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba (Universitatea Craiova) – 9 goluri
Sebastian Mailat (FC Botoșani), Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Adel Bettaieb (FC 
Argeș), Ricardo Matos (FC Argeș), Meriton Korenica (CFR 1907 Cluj) - 8 goluri
Assad Al-Hamlawi, Ștefan Baiaram (ambii Universitatea Craiova), Paulinho (Oțelul 
Galați), Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Ionuț Vînă (Farul Constanța),  
Darius Olaru (FCSB) - 7 goluri
TOP PASATORI 
Alin Roman (UTA Arad) – 10 pase decisive
Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 8 pase decisive
Florin Tănase (FCSB), Claudiu Petrila (FC Rapid) – 7 pase decisive
Hervin Ongenda (FC Botoșani) – 6 pase decisive
Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Louis Munteanu (CFR 1907 Cluj), Cătălin Cîrjan 
(Dinamo), Eduard Radaslavescu (Farul Constanța), Adrian Păun (CFR 1907 Cluj) – 5 
pase decisive 
NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate 
competiţiile.





... Când tata a auzit primele secunde ale 
transmisiei, cu focul ăla vibrând printre 
pânzele subţiri ale difuzorului, a întinerit. 
În secundele alea în care petardele 
se auzeau bubuind înspăimântător, 
înfiorător, tata a încercat să zâmbească şi 
m-a prins de umăr, încet. A zis doar atât: 
„aproximativ cincizeci de mii, ai auzit?...”

Mama a dat un pic ochii peste cap, 
adică „uite de ce le era lor frică” şi a 
pus la loc hârtia verde, împăturită. 
„I-auzi, i-auzi!” Râdea. Eu nu. „Mama, 
hai, zău, lasă biletu’ ăla... Nici nu pot să 
mă concentrez...” „Lasă, dragă, că mă 
concentrez eu... tu vezi-ţi de meci, cu 
taică-tu... Nu m-am atins de bilet. Are 
talent domnişoara?” „Da.” „Dar parcă tu 
erai olimpic la română, nu? Sau e şi ea?” 
„Nu, ea nu e. Hai, mamă, te rog!” „O ştiu?” 
„O ştii.” „Aia cu ochii mari?” „Aia.” „Cu ea 
ai fost la teatru aseară?” „Da... Parcă ziceai 
că îmi coşi matricola.” „Şi ce, ai impresia 
că nu o cos? Vezi că v-a început meciul, 
nu, tată?” Uneori îi zicea lui „tată”, alteori 
„George”. El nu-i zicea niciodată pe 
nume, ci doar „tu”. Vorbind despre ea, îi 
spunea Geta, iar dacă eu eram de faţă, 
„maică-sa”. Tata era însă în transa celor 
ce se auzeau dinspre Craiova, nu dinspre 
mama.

Până la urmă, după vreun sfert de oră, 
Domozină a întrerupt iar aşa-zisul tur de 
orizont. Fibrele de ţesătură din difuzorul 
aparatului  au început să vibreze. 
„Negrilă, fundaşul  Negrilă (buf, petarda) 
a deschis scorul la Craiova (buf!! buff!!! 
alte două) după doar 14 minute de joc. 
Ce s-a întâmplat?  Zoli Crişan, de neoprit 
până acum, a obţinut o lovitură liberă, la 
aproximativ 25 de metri de buturile lui 
Moraru. A executat Sorin Cârţu, balonul a 
deviat din Ion Marin, aflat în zid, până la 
Negrilă, acesta a intrat apoi în careu şi a 
tras la colţul lung, Moraru a atins mingea, 
dar nu a putut-o opri din drumul ei spre 
plasă: 1-0! Craiova e în picioare, stadionul 
e un ve-ri-ta-bil vulcan, dragi ascultători!”

... Geolgău, care nu a jucat în meciul de 
atunci, îmi dă acum câteva zile, pe SMS, o 
imagine: „Marius, văd lumea de la meciul 
cu Dinamo peste tot, pe lângă bancă, 
printre picioarele noastre şi printre 
genţi şi pe maseurul cel mai drag, pe 
Doru Văetiş, întorcându-se cu faţa către 
tribuna întâi şi învârtind peste cap un 
prosop: Ştiinţa! Ştiinţa! Ştiinţa!”

... La pauză, mama terminase cu 
sacoul, tata cu radioul, îi găsise poziţia. 
Eu mă gândeam şi la Zoli Crişan, şi la ce 
era la Craiova, şi la faptul că Domozină 
anunţase că sunt şi trimişii lui Liverpool 
la meci, şi la biletul din sacou. Imediat 
după pauză, radioul a explodat iar. 
„Craiova... probabil din nou Craiova... 
Domozină...” Şi petardele: una, două, trei, 
patru, bufff, buff... „Da, Craiova e în extaz... 
E 2-0 pentru Universitatea... Irimescu 
a executat o lovitură liberă de la 22-23 
de metri, Moraru a respins cu mare 
dificultate în faţă şi Că-mă-ta-ru cu ca-pul 
a reluat în pla-să! Stadionul e în picioare, 
atmosfera e ne-mai-în-tâl-ni-tă, te rog să 
mă crezi, Minoiu, dragi telespectatori... 
Dinamo, semifinalista Cupei Campionilor, 
este efectiv sufocată aici, în Bănie... 
Craiova, fără liderul ei, Ilie Balaci, fără 
Donose, Beldeanu şi Geolgău, pune 
o presiune fantastică, având în Zoltan 
Crişan cel mai bun jucător de pe teren...” 
Era minutul 54.

CRONICĂ

Craiova - Dinamo, ce rivalitate! (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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... Până la urmă, după un sfert de oră 
Zoli a înscris şi el. 3-0. Tata a căutat în 
frigider nişte vin, mama a dus mâna 
la gură, acoperindu-şi o mimică mai 
degrabă compătimitoare, „vai, dar i-au 
călcat în picioare...”, eu mă învârteam în 
jurul mesei, uitasem de bilet, de seara 
de la teatru dinainte, aveam în minte 
ce povestise Domozină, cum Ţicleanu 
bătuse o „liberă” şi Crişan, venit în viteză, 
pe aripa stângă, „de-bor-dant, a şutat din 
plin fuleu, fără speranţă pentru Moraru...”

Seara, mama s-a îmbrăcat şi a 
plecat la spital. Am condus-o eu până 
în staţie, tata băuse un pahar cu vin 
şi n-o putea duce cu maşina... Eu, în 
locul lui, aş fi riscat orice în seara aia. 
Pentru mama. Care, cu câteva secunde 
înainte să vedem că vine, în sfârşit, un 
„149” (scria luminos, cu roşu, pe geamul 

şoferului), mi-a zis, ca să-mi scadă un pic 
temperatura, să nu mai las bilete prin 
buzunare. „Şi vezi, mamă, că aia cu ochii 
mari o să te ducă până la urmă în chibuţ. 
Nici Craiova n-o să-ţi mai trebuiască... Hai, 
te pupă mama!”

... Meciul acela e singurul din cele mari 
pe care nu l-am văzut niciodată. Şi asta a 
fost povestea lui adevărată. E meciul din 
care am doar o poză, cea cu tabela veche 
ocupată de oameni, până sus. Cu toate 
ce s-au întâmplat, chiar dacă nu am mai 
apucat să-i răspund mamei, urcată în 
autobuzul aproape gol, ce e cu fata cu 
ochii mari, cu toate acestea, din seara aia 
am rămas totuşi cu un mare, sec şi de 
netrecut regret: în minutul 90, Adrian 
Popescu a tras, de la 20 de metri, în bara 
din stânga lui Moraru! Printre ultimele 
petarde explodând.




